

訂正とお詫び

「平成 25 年版 警察白書」の記載に以下のとおり誤りがありましたので訂正してお詫びいたします。

頁	箇所	誤	正
110	(4)①第 1 文	22 万 9,404 丁	22 万 9,401 丁